o2 I 22 g Rt ek uhE R O] izt
@ 9] Adoj¢t © 9] Aol= BF 5em 2Fal g},
HZ-4 @ 9 AolE x em 0], g4 © 9
40|15 3em AT ghrh. HPH 9| npE R o]
wol7t 8em? A |, x 9] gt& Shoizt.

ge e



d

1990} 8]F= A4 B2 7I=d Z4+2F A4 3km, A4 4km 2
Aojzitt, 4T7} njjol ot 1 AIZF WA 2okl §F off, A of A
B7kA 9] A”E Fatoiet.

a = km



oA =MB7HA] 7h=d W= A% 5 km 2 ZojA 7kl RIS = 30
B Fofl ZAFAAE EFA A1 10 km 2 7 F AR FA] o] Ao
TR i), Holl A EA @R o] AR5 oheiet

B e km



4.

‘o = x Hrp 3 TE 2
vt2 7] Yebd 229

T x O] 28] B} 2 7F Ay

D x+3=2x-2 @ x+3=2x+2

® x+2=2x-3 @ 2x-3=x+1

B 2x+1=x-3



Z=xlolet Aoy FAfo]e] A= 1200m o]th. X0l 1 £
60m o] £ o2 B)Aol= 1 & 40m o £ oz Nz e
A2 ot Zkate] YA FAlol SEstth. F Afgo] et &
2 2 o P71

2 148 3 16 & @ 188 B 208

@D 128



A< 90km 2 2= AA7F 2.5km o] HES WA e =H d2le
7

AzFe] 2 Holeki Sheh. Aol Polg x(m) e & u Ao
Zoli?

@D 100m @ 300m ® 500m @ 700m ® 900m



8% o Ad= xg B 3% o A=< 412 tha A A9 15g & H
gol 7% o] AeE 480g = THE W x off i Ao 2 A0

@ 0.08x + 0.03(480 — x) = 0.07 x 480

@ 0.08x + 0.03(465 — x) = 7

® 0.08x + 0.03(465 — x) + 15 = 0.07 x 480
@ 0.08(465 — x) + 0.03x = 0.07 x 480

B 008 +x+003+465-x=7



8. 30% AlUS she £7bACIA 32000 Poll & AT o] 2] HrbE
e

Qe 2



H EEo BES 7IE PSLg A SAZRE 30 E, BIAZE 40
o] T C

e, AR = gl 1 AlZe] AR A
A5 FA O AFESte] B Af9= o 2 ol AR
1
O 208 @ 135 72 ® 248



